
 

発行 令和３年６月３０日号［No．４］ 

 

 

 

 

 

 

 

「不屈の精神」で「自分史上最高の自分」をめざせ！ 
６月 25日、陸上の東京オリンピック代表選考会を兼ねた、日本選手権で男子 100メートル決

勝が行われました。わずか 10秒ほどでオリンピック代表が決まる一発勝負。観戦していて感じた

のは、勝負の難しさ、厳しさでした。 

これまで９秒台を出していた選手も、代表になれない現実があります。当日、その場所、その時

間で、いかに自分の最高のパフォーマンスを発揮できるか。あらためて、どの競技にも通じる、ス

ポーツの世界の厳しさと、全力で競い、高め合う素晴らしさを感じることができました。 

 

さて、中体連南空知大会まであとわずかとなりました。３年生にとっては最後の集大成の大会。

とりわけ、このコロナ禍では、２年越しの大会となります。 

コロナ禍で思うように練習ができない時期がありましたが、ここにきて大事なことは、 

 

◎自分を信じること ◎仲間を信じること ◎今までやってきたことを信じること 
◎最高のパフォーマンスができるよう、コンディションを最高にもっていくこと 

 

しかしながら、対戦相手と勝負をする前に克服しなければならない敵がいます。それは自分の心

の中にいます。これはスポーツをする部活動の人たちだけではなく、すべての皆さんの勉強や日常

生活などに通じます。もちろん私にも。その敵とは、 

 

●自信がなく逃げ出したい気持ち  ●勇気をもてず踏み出せない気持ち 

●やりたくない、さぼりたい気持ち ●できないことを他の人のせいにする気持ち 

●人のことを批判ばかりしたり、蹴落としたい気持ち 

 

そんな自分の心の敵に打ち克とうとすること自体が、すでに「挑戦」です。挑戦することで、真

の勝者になる資格を得ることができます。 

 

◎自分の心の敵に打ち克つこと  ◎自分と仲間、やってきたことを信じること   
◎あきらめない気持ち  ◎仲間と喜び合い、すべてに感謝する気持ち 

 

こうした気持ちは、生徒会が掲げるスローガン「不屈の精神」に通じます。「不屈の精神」

を持てたとき、皆さんはすでに勝者です。それは実際の勝ち負け以上に価値のあることだと、私は

考えています。その時すでに、皆さんは大きく前進、大きく成長しているからです。 

その姿を私は、「自分史上最高の自分」と名付けたいと思います。 

 

「不屈の精神」で、全力で真の勝者、「自分史上最高の自分」をめざしてください。 

皆さんの「挑戦と前進」を期待しています。    （中体連壮行会激励の言葉を改稿）  
学 校 教 育 目 標 

「ふるさと 夕張に誇りをもち  

明日を創造する生徒の育成」 
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６月実施「いじめに関する実態調査」の結果について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎学校では、今回の調査結果に基づき、生徒から個別に聞き取りを実施するとともに生

徒への指導等を行っております。今後も保護者の皆様やスクールカウンセラー、関係

機関との連携を図りながら、いじめの未然防止・早期発見・早期解消に取り組んでま

いります。また⑤の質問に対する回答で「思わない」「わからない」が合わせて１７

人いますが、いじめはどんな理由があっても許されないことを、これからも粘り強く

指導していきます。 

 

 

※先週配布のプリントでもお知らせいたしましたが、新型コロナウイルス感染症の拡大防

止等の観点から、１０月９日（土）に予定されていた第６３回夕張市音楽発表会が中止

となりました。 

 

 

１日（木）  スクールカウンセラー来校日（中学校） 

２日（金）  漢字検定（放課後 夕張高等学校） 

  ５日（月）  評議会・常任委員会 選挙管理委員会 

６日（火）  中体連南空知大会（～７日） 

９日（金）  芸術鑑賞教室  夕中クリーンデー 

１２日（月）  授業参観日 ２学年 PTA親子レク 

 １３日（火）  中体連空知大会（～１４日） 

 １５日（木）  職員会議（５時間授業） 

 １６日（金）  職場体験学習（２学年）  夕張高校説明会（３学年） 

 １９日（月）  スポーツ大会 

 ２０日（火）  大掃除 

 ２１日（水）  夏季休業前全校集会    職員研修日（５時間授業） 

 ２２日（木）  夏季休業（～８月１６日）  夏季休業あけ登校日 ８月１７日（火） 

 ２６日（月）  夏休み学習会１日目（午前中のみ） 

 ２８日（水）  夏休み学習会２日目（午前中のみ）  

①４月から今日まで、「いやな思い」をしたことがありますか。（回答 ９６人） 

ある：５名  ない：９１名 

②どのようなことをされましたか。（複数回答） 

 ・冷やかしやからかい、悪口をいわれる        ：１人 

 ・軽くぶつかられたり、遊ぶふりをしてたたかれたりする：１人 

 ・ひどくぶつかられたり、たたかれたり、蹴られたりする：１人 

 ・きつい言葉をいわれたり、いってないことをいわれた ：２人 

③①で「ある」と答えた人は、今でも「いやな思い」をしていますか。 

 している：４人（現在指導中）  していない：１人 

④４月から今日まで、友人が「いやな思い」をしているのを見たり聞いたりしたこと

がある。 

 ある：１７人     ない：７９人 

⑤いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。 

 そう思う：７９人   思わない：５人   わからない：１２人 

   


